

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

**14216** *Corrección de errores del Real Decreto 345/2023, de 9 de marzo, por el que se destina a los Magistrados y a las Magistradas que se relacionan, como consecuencia del concurso resuelto por Acuerdo de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial.*

Padecido error en la publicación del Real Decreto 345/2023, de 9 de marzo, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 7 de junio de 2023, se procede a su rectificación:

En la página 80955:

Donde dice: «Sesenta y nueve. Doña María Beatriz Rodríguez Baudach...», debe decir: «Sesenta y nueve. Doña Marina Beatriz Rodríguez Baudach...».

En la página 80957:

Donde dice: «noventa y cinco. Doña Ana Beatriz Flores Jiménez, magistrada, que sirve el Juzgado de Primera Instancia número 29 de Barcelona...», debe decir: «noventa y cinco. Doña Ana Beatriz Flores Jiménez, adscrita al Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Cataluña...».